

DNEVNI CENTAR ZA REHABILITACIJU

VERUDA - PULA

Vidikovac 7, Pula

Tel/fax 052/223-594;

E-Mail: info.dczr@gmail.com

Urbroj: 501-01-3/20

Pula, 29.05.2020.



OBAVIJEST-VAŽNO

Dragi roditelji/skrbnici - korisnika usluga,

nakon fazne reaktivacije usluga uslijed epidemije virusom COVID-19, ***Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda - Pula s danom 01.06.2020.g. (ponedjeljak) nastavlja rad sa svim korisnicima usluga*** uz pridržavanje mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo donesenih u suradnji sa Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku dana 08. svibnja 2020. godine.

Korisnicima usluge rane intervencije koji na rehabilitacijske tretmane dolaze u dislociranu jedinicu Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula u Poreču, usluga rane intervencije i dalje će se pružati on-line, sve dok se ne osiguraju uvjeti prilagođeni uputama HZJZ-a.

S ciljem osiguravanja adekvatnih epidemioloških uvjeta i pridržavanja propisanih epidemioloških mjera ali i zaštite korisnika i djelatnika od mogućeg širenja infekcije te kvalitetne organizacije rada, molimo sve roditelje/skrbnike - korisnika usluga da pažljivo pročitaju Uputu HZJZ-a koja je dostupna na web stranici: https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Smjestaj-izvaninstitucionalno_08-05.pdf

U nastavku Vam posebno izdvajamo Upute za roditelje/skrbnike - korisnike usluga koje su dio preporuka koje je uputio HZJZ temeljem kojih ćemo ustrojiti svoj daljnji rad te Vas molimo da u novonastaloj situaciji budemo solidarni i da se uputa svi skupa pridržavamo.

UPUTE ZA RODITELJE/SKRBNIKE - KORISNIKA USLUGA

- Korisniku se pri ulasku dezinficiraju ruke i obuća te se mjeri temperatura
- Roditelji/skrbnici imaju obavezu izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu - korisniku usluga svaki dan prije dolaska u ustanovu, te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete - korisnika usluga u ustanovu već se javljaju telefonom ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju korisnika.
- Roditelji/skrbnici ne smiju dovesti niti odveste djecu iz ustanova niti ulaziti u vanjske prostore (dvorište) i unutarnje prostore ustanove ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19 a pogotovo ako su u samoizolaciji jer tada ne smiju izlaziti iz kuće.
- Djeca - korisnici usluga koji imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 (primjerice u kućanstvu ili u ustanovi) ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaražena s COVID-19 ostaju kod kuće te ih roditelji/skrbnici ne smiju dovesti u ustanove.
- Roditelj/skrbnik obavezno treba javiti Ravnateljici ako dođe do bilo kakvih promjena u zdravstvenom stanju korisnika, te ukoliko se Covid-19 dijagnosticira nekom od ukućana ili bliskim kontaktima.
- Da bi mogli boraviti u ustanovi, osoblje i korisnici moraju biti u potpunosti zdravi (bez simptoma povišene tjelesne temperature, kašlja, teškoća s disanjem, tjelesnih bolova, slabosti).
- Preporučuje se ostanak kod kuće korisnicima s kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, korisnici s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima) kao i korisnicima čiji roditelji/skrbnici ili ukućani imaju jednu od navedenih bolesti. U slučaju uključivanja korisnika s kroničnim bolestima neophodno je prethodno pribaviti mišljenje liječnika.
- Korisnika roditelj/skrbnik dovodi i odvodi iz ustanove na način da je u pratnji korisnika uvijek jedna odrasla osoba roditelj/skrbnik. Kada je god moguće, u pratnji pojedinog korisnika uvijek je ista osoba ili se izmjenjuju dvije odrasle osobe (Iznimka: Korisnici koji dolaze u ustanovu i odlaze iz ustanove organiziranim kombi prijevozom pružatelja usluge),
- Kada god je moguće, u pratnji korisnika treba biti odrasla osoba koja živi u istom kućanstvu s korisnikom te osoba koja je, u odnosu na druge osobe koje bi mogle dovesti i odvesti korisnika, uključena u dnevne aktivnosti kod kojih je mogućnost zaraze COVID -19 najmanja.
- Roditelji/skrbnici dovode i odveste korisnike bez da ulaze u ustanovu osim u krajnjoj nuždi, već dolaze do ulaza pri čemu zadržavaju distancu od najmanje 2 metra u odnosu na druge roditelje/skrbnike i korisnike. Djelatnik preuzima ili prepušta korisnika roditelju/skrbniku ispred ulaza pružatelja socijalnih usluga, u skladu s dobi, stanju, funkcionalnosti i drugim karakteristikama korisnika.

- Iznimka je kada je prisustvo roditelja/skrbnika nužno za pružanje usluge (primjerice, rane intervencije, neurorazvojne terapije).
- Kod pojave temperature za vrijeme boravka u Centru korisnik se smješta u izolacijsku prostoriju gdje čeka dolazak roditelja/skrbnika. Roditelj/skrbnik je obavezan odmah po pozivu doći po korisnika i obratiti se izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine te odmah nakon obavljenog pregleda javiti informacije o zdravstvenom stanju korisnika ravnateljici Centra i koordinatorici za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 (Marta Vučerić, 098/507-148).
- Ukoliko roditelj/skrbnik nije informirao Centar o zdravstvenom stanju korisnika te je nedostupan za informacije, Centar je dužan obavijestiti nadležnu epidemiološku službu.
- U slučaju bilo kakvih simptoma bolesti bez temperature (iscjedak iz nosa, kašalj, kožne promjene, proljev, povraćanje) koordinatorica za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 će pozvati roditelja/skrbnika nakon konzultacije sa ravnateljicom i roditelj/skrbnik je obavezan doći po korisnika (Iznimka: Korisnici koji dolaze u ustanovu i odlaze iz ustanove organiziranim kombi prijevozom pružatelja usluge).

Ravnateljica:

Loretta Morosin, mag.rehab.educ.